
STŘEDNÍ ŠKOLA GASTRONOMICKÁ A HOTELOVÁ s.r.o. Vrbova 1233, 147 00 Praha 4 – Braník   

 

Podívejte se ve dvou minutách, zdali jste kvalifikovaný/á  

Učitel/ka anglického jazyka  

Jsme soukromá Střední škola gastronomická a hotelová s více než třicetiletou historií a hledáme do 
svého kolektivu posilu na pozici vyučující/ho anglického jazyka (www.ssgh.cz). 

Čeká vás energická a záslužná práce ve vstřícném kolektivu, během které pomůžete našim žákům 
získat vhled do jejich budoucí profese a namotivujete je k seberozvoji. 

Mzdové podmínky a benefity:    

 nástupní základní mzda za plný úvazek v rozsahu 40 hodin týdně 44 000 Kč (tj. 23 hod. 
přímé pedagogické činnosti + 17 hod. nepřímé pedagogické činnosti), k tomu je možné získat 
další odměny, osobní ohodnocení či příplatky 

 smlouvu na dobu určitou s možností prodloužení na dobu neurčitou 
 8 týdnů pedagogické dovolené  
 měsíční příspěvek na penzijní připojištění a životní pojištění 
 příspěvek na kulturu, sport, vzdělávání a zdraví 
 firemní notebook a mobilní telefon (možnost využívat i pro soukromé účely) 
 příspěvek na stravování 
 zaměstnanecké teambuildingy (dvakrát ročně) a další firemní akce 
 podpora vzdělávání a osobního růstu 

Požadujeme: 

 splnění kvalifikačních předpokladů: Tento průvodce vám poradí na míru!, 
https://zacniucit.cz/pruvodce/  

a) pedagogické vzdělání Mgr. s aprobací na anglický jazyk, nebo 
b) jiné magisterské vzdělání v pedagogických vědách (např. jiná aprobace typu dějepis, 

zeměpis) + doložená angličtina na úrovni C1 + didaktické studium angličtiny, nebo 
c) jiné magisterské studium + doložená angličtina na úrovni C1 +  + didaktické studium 

angličtiny  + doplňkové pedagogické studium nebo VŠ studium se zaměřením na 
učitelství  

 předchozí zkušenosti výhodou 
 chuť a elán pracovat s mladými lidmi a pomáhat jim uspět (nejen) ve studiu 
 dobré komunikační schopnosti a příjemné vystupování 
 znalost práce s PC 

Nástup možný ihned nebo dle dohody.  

Zaujala Vás nabídka? 

 Zašlete prosím svůj životopis s krátkým představením se na sarka.jechoutova@ssgh.cz a moc rádi se 
s Vámi potkáme na osobním pohovoru. Těšíme se na viděnou! 

Naši reakci očekávejte do 48 hodin. 


